

[bookmark: _GoBack]ปฏิบัติการ การใช้โปรแกรม Microsoft PowerPoint                                       วิชา 201110      ปฏิบัติการที่ 03
 Week 3 (11 -15 November 2013)   เทอม 2/2556  		
		          
[bookmark: OLE_LINK7]คำสั่ง  ให้นักศึกษาใช้โปรแกรม Microsoft PowerPoint ในการสร้างงานนำเสนอ เมื่อทำเสร็จให้ทำการส่งไฟล์เอกสารทางเว็บส่งการบ้าน ตามรายละเอียดดังนี้
1. ภายในพื้นที่สไลด์หน้าแรก ให้นักศึกษาสร้างข้อความที่ประกอบด้วย ชื่อ – นามสกุล (เป็นภาษาไทย)     รหัสนักศึกษา  ตอนปฏิบัติการ  และลำดับที่ในใบเซนชื่อ
2. [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]เมื่อนักศึกษาทำเสร็จแล้วให้ส่งไฟล์เอกสารทางเว็บส่งการบ้าน Upload ครั้งละไม่เกิน 4 MB (PowerPoint File ที่เป็นงานการบ้านของนักศึกษาแต่ละคน 1 file มีขนาดไม่เกิน 4 MB ต่อการ Upload 1 ครั้ง) และให้ Upload ไปที่
· http://cs.science.cmu.ac.th
จากนั้นจะมี Menu ให้เลือกส่งในรายวิชา ให้เลือก  201110    นักศึกษาต้องส่งตาม Section ของ Lab ของตนเองเท่านั้น 

ปฏิบัติการข้อ 01 ให้นักศึกษาทำการสร้างงานนำเสนอในเรื่องที่นักศึกษาสนใจ 1 เรื่อง ที่เป็นเรื่องเกี่ยวกับวิชาเอกที่นักศึกษาสังกัด (เช่น เคมีอุตสาหกรรม) มีจำนวนสไลด์อย่างน้อย 6 สไลด์แต่ไม่เกิน 8 สไลด์ (6-8 slides) โดยที่ในงานนำเสนอจะต้องประกอบไปด้วยรายละเอียดดังนี้ 
· ข้อความ พื้นหลัง รูปภาพ และแผนภูมิ  โดยสามารถจัดรูปแบบและสีสันของงานนำเสนอได้ตามความเหมาะสม
· มีการเชื่อมโยงระหว่างสไลด์ในลักษณะที่สามารถเชื่อมโยงข้ามสไลด์และสามารถกลับมายังสไลด์เดิมได้
· ต้องมีการใส่เทคนิคการเปลี่ยนแผ่นสไลด์ (Slide Transition) และมีการกำหนดเอฟเฟ็คให้วัตถุบนสไลด์ (Animation) ด้วย

  หมายเหตุ      file รูปภาพต่างๆที่ใช้ในชิ้นงาน จะใช้เนื้อที่ในการจัดเก็บแต่ละภาพมาก
                        ให้ตรวจเช็คขนาดของ file ที่สร้างโดยโปรแกรม PowerPoint ก่อน Upload  ซึ่งต้องไม่เกินครั้งละ 4  MB

( ให้บันทึกเอกสารโดยใช้รูปแบบ LabDDNN_SSSSSSSSS.pptx
โดยที่ 	DD หมายถึงหมายเลขครั้งที่ของปฏิบัติการ 
NN หมายถึงหมายเลขข้อของปฏิบัติการ 
SSSSSSS หมายถึง รหัสของนักศึกษา   
ตัวอย่างเช่น ในปฏิบัติการครั้งนี้ให้บันทึกเอกสารชื่อ  Lab0301_560510001.pptx ) 
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